06（秋）高起本、08（秋）专升本学生毕业设计（论文）工作安排
根据电子科技大学网络教育专业培养计划规定，学生要在最后一学期做毕业设计（论文）。毕业设计（论文）是教学计划中一个重要环节，它与其它教学环节构成一个有机的整体，也是各教学环节的继续补充、深化和检验，其目的是使学生受到专业技术人才所必须的综合训练，并使独立工作能力得到锻炼。为做好本次毕业设计（论文）和答辩工作，特作如下安排，请遵照执行。
一、选题阶段 （3月1日－3月14日）：
学生应根据电子科技大学提供的《毕业设计（论文）参考选题》自行选定题目；题目选定后，务必在3月14日前将《毕业设计（论文）选题申报表》以电子邮件形式发送给我中心励娜老师审核（邮箱dzxylina@126.com，电话0552-3172912），邮件主题为“xx的课题：题目名称”，如李卫东的课题：网络会计若干问题的研究。选题审核遵循“一人一题，不得重复；选题一经审核通过后不得再换题”的原则，如遇两人以上选择同一题目先申报者优先，后申报者须重新申报选题。
以往尚未完成毕业设计（论文）的专升本学生可参加此次重做，原则上原选题不变，但须重新申报备案。如原选题完成起来确有难度，可向本教学中心提出变更申请，经过审核同意后方可另选其他题目。
二、撰写初稿阶段 （3月15日－4月11日）：
学生参照本通知的总体安排制定《毕业设计(论文)进度计划表》，按照《本科生毕业设计（论文）撰写有关要求》撰写初稿（查询路径：网站首页—电子科大·网络教育—实习·实践）。
三、文稿“初审”阶段（4月12日－4月18日）：
学生务必在4月12日下午17：00前将打印好的完整毕业设计（论文）初稿、《毕业设计（论文）中期检查记录表》寄（送）至励娜老师处（地址：蚌埠市大学城曹山路1000号，安徽电子信息职业技术学院成教部网络教育科，邮编：233060），由教学中心约请指导教师对初稿的格式与篇幅、内容与质量、观点（或技术）的可靠性与实用性进行审查，明确课题的任务与要求，并提出修改意见。
四、文稿修改阶段（4月19日－5月3日）：
学生按照本教学中心网站上提供的联系方式与指导教师取得联系，根据指导教师的意见进行修改，确保文稿内容完整、条理清楚、语句通顺、图表齐全、正文部分不少于8000字（即正文不少于10个A4纸模板的内容），其层次结构、体例、格式符合《毕业设计说明书（论文）撰写规范》。
为实现上述目标，学生应积极主动借助多种手段（电子邮件、电话、短信、QQ等）与指导老师进行沟通，以寻求获得更多帮助（定稿前的电子文档至少应请指导老师再审阅2次）。
五、文稿“二审”阶段（5月4日－5月9日）：
学生务必在5月6日前将文稿打印、装订后，连同从本教学中心网站上下载并打印好的两张空白《毕业设计(论文)成绩考核表》一起寄（送）给指导老师进行“二审”。第二次审阅时，指导教师应写出审阅意见，并根据学生的独立工作能力，设计、实验水平，所学的知识巩固和灵活应用情况以及毕业设计（论文）过程中的工作态度、进度完成情况（包括是否按要求重新修改、打印论文）等因素评定出平时成绩。
指导教师应在5月9日下午17：00前将毕业设计（论文）打印稿、填妥指导教师意见和平时成绩的毕业设计(论文)成绩考核表（一式两份），送交我教学中心（成教部）励娜老师处。

六、评审阶段（5月10日－5月14日）：
教学中心将学生的《毕业设计（论文）》给该生所属的答辩小组负责人，答辩小组负责人组织答辩小组教师进行评审，由答辩小组决定其是否参加答辩。评审教师写出对学生毕业设计（论文）质量的评审意见，提出初步评分意见和答辩时拟提问的问题交答辩小组讨论决定。
教学中心根据答辩小组的评审意见及时在网上公布取得答辩资格的学生名单（预定5月18日）；学生用PowerPoint制作书面提纲，做好答辩前的准备工作。
七、答辩阶段 （5月23日）：
组织学生毕业设计 (论文)答辩，答辩小组评定答辩成绩，写出评语。不参加答辩者，其毕业设计 (论文)成绩按“不合格”处理。
特别提示：每位学生应认真、按时的完成毕业设计（论文）工作中各阶段的任务，其中任何一个疏忽或遗漏都会影响到毕业设计（论文）的进度，导致该项教学任务难以在规定时限内完成，从而直接影响毕业时间，请大家予以高度重视。
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