
毕业班学生注意事项

（一）涉及学生：2015（春）级本、专科学生（学号是W15088开头的学生）及以前各年级、各专业学生。
（二）撰写毕业论文：2015（秋）级本科学生和以往各年级论文成绩不合格的学生下学期将要撰写毕业论文。敬请关注下学期开学初的有关教学工作安排的通知，一旦错过，影响毕业，责任自负。
（三）填写毕业生登记表（填表要求如下）：
1、请在期末考试期间填写《毕业生登记表》；

2、填写时请用签字笔或钢笔，字迹要清楚，不得涂改；

3、各栏如实、认真填写，不留空白，如无该项情况应填写“无”；

4、“学制”栏填写2.5年；“层次”栏填写专科或专升本；“毕业时间”栏暂不填，中心审核后统一填写；“填表日期”栏不填；

5、“本人学历及社会经历”栏自入小学起，依照时间顺序，起至年月前后相连，

不得冲突，在电子科技大学学习起始时间应为2015年3月—至今（必填项）。

6、“家庭主要成员”栏填写直系亲属（父母、配偶、子女、兄弟姊妹）；“主要社会关系”栏是对指本人影响较大、关系密切的亲友；

7、“贴照片处”栏贴新华社摄像照片，由学习中心准备（不含未参加新华社大学生毕业图像信息采集的学生，这类学生补拍事宜联系励老师）。

8、学生应依据教育部颁发的《高等学校学生行为准则》填写学习期间的“自我鉴定”，字数不低于200字。也可仿照范例1、范例2格式书写。
高等学校学生行为准则

   　一、志存高远，坚定信念。努力学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想，面向世界，了解国情，确立在中国共产党领导下走社会主义道路、实现中华民族伟大复兴的共同理想和坚定信念，努力成为有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义新人。 

　　二、热爱祖国，服务人民。弘扬民族精神，维护国家利益和民族团结。不参与违反四项基本原则、影响国家统一和社会稳定的活动。培养同人民群众的深厚感情，正确处理国家、集体和个人三者利益关系，增强社会责任感，甘愿为祖国为人民奉献。 

　　三、勤奋学习，自强不息。追求真理，崇尚科学；刻苦钻研，严谨求实；积极实践，勇于创新；珍惜时间，学业有成。 

　　四、遵纪守法，弘扬正气。遵守宪法、法律法规，遵守校纪校规；正确行使权利，依法履行义务；敬廉崇洁，公道正派；敢于并善于同各种违法违纪行为作斗争。 

　　五、诚实守信，严于律己。履约践诺，知行统一；遵从学术规范，恪守学术道德，不作弊，不剽窃；自尊自爱，自省自律；文明使用互联网；自觉抵制黄、赌、毒等不良诱惑。 

　　六、明礼修身，团结友爱。弘扬传统美德，遵守社会公德，男女交往文明；关心集体，爱护公物，热心公益；尊敬师长，友爱同学，团结合作；仪表整洁，待人礼貌；豁达宽容，积极向上。 

　　七、勤俭节约，艰苦奋斗。热爱劳动，珍惜他人和社会劳动成果；生活俭朴，杜绝浪费；不追求超越自身和家庭实际的物质享受。 

　　八、热爱生活，强健体魄。积极参加文体活动，提高身体素质，保持心理健康；磨砺意志，不怕挫折，提高适应能力；增强安全意识，防止意外事故；关爱自然，爱护环境，珍惜资源。

毕业生登记表自我鉴定范例
范例1

本人热爱祖国，热爱人民，拥护中国共产党的领导，能自觉学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想，深入贯彻落实科学发展观。及时了解和关心党和国家的方针、政策和路线，自觉遵守国家法律法规和社会道德行为规范。

    在实际工作中，深感知识的重要性，我于是选择了继续学习和进修。根据工作需要和职业规划，我怀着强烈的求知欲和进取心报读了电子科技大学网络教育学院，网络教育这个学习形式不仅满足了我对学习的需要，也解决了工学矛盾；通过努力学习，现已修完全部专业课程，即将毕业。

    回顾学习过程，本人充分利用工作业余时间，通过观看网络视频课程和利用网上教学平台向指导教师请教学业疑难问题并进行自主学习。在这期间，本人下功夫认真学习所学专业开设的所有必修课程，对专业知识理论有了系统的了解和把握，并结合自己的实际工作，把所学的知识应用到我的工作当中，加深了对专业知识的理解和应用能力，弥补了工作当中对专业知识的欠缺，为以后的工作和职业的发展和提升奠定了知识基础。 

毕业在即，回首网教学习和工作生活，我一直都孜孜不倦，不断地挑战自我，充实自己，为实现人生的价值打下了坚实的基础。在此，我要对付出艰辛劳动的各位老师，表示深深的谢意和崇高的敬意！

范例2

端正态度。有人说，读网络教育无非就是“混”一张文凭；然而，我深知人的一生是一个不断自我充实、自我完善的一生，读网络教育也是汲取知识、掌握技能的好方法。因此，在电子科大网院的求学生涯里，我能保持“认认真真做人，踏踏实实学习”的原则，积极投入到知识这个浩瀚的海洋里，工学结合，不耻下问，珍惜时间，切切实实地学习各种知识。

勤于思考。要想学好只埋头苦学是不行的，要学会“方法”。古话说的好， 授人以鱼不如授人以渔，我来这里的目的就是要学会“渔”，但说起来容易做起来难。因此，我在学习时，以“独立思考”作为自己的座右铭，时刻不忘警戒。随着学习的进步，我不止是学到了公共基础学科知识和很多专业知识，我的心智也有了一个质的飞跃，能较快速的掌握一种新的技术知识，我认为这对于将来很重要。老师们的谆谆教导，使我体会了学习的乐趣。

注重实践。学习期间，我参加了一些社会实践活动，增长了见识，提高了融入社会的能力，锻炼了自己的交际能力，学到别人的长处，认清自己的短处。我始终坚持用所学的知识指导自己的实践工作，不断地将学习内容与实际情况相互印证；这既提高了我的工作能力，又升华了自己的理论政策水平。 

在今后的工作与生活中，我将一如既往地努力学习，迎风激浪，为未来的扬帆起行做好准备。


