
14春、秋专升本学生毕业设计（论文）工作安排
根据电子科技大学网络教育专业培养计划规定，学生要在第四学期完成毕业设计（论文）。毕业设计（论文）是教学计划中一个重要环节，它与其它教学环节构成一个有机的整体，也是各教学环节的继续补充、深化和检验，其目的是使学生受到专业技术人才所必须的综合训练，并使独立工作能力得到锻炼。毕业设计（论文）的所有环节全部通过综合管理平台毕业论文管理系统进行。为做好本次毕业设计（论文）和答辩工作，特作如下安排，请遵照执行。
一、选题、提交提纲阶段 （2月19日－3月10日）：
学生应根据学习中心提供的《毕业设计（论文）参考选题》选定题目，题目选定后，务必在3月4日前将《毕业设计（论文）选题申报表》以电子邮件形式发送给学习中心励老师审核（邮箱dzxylina@126.com，电话0552-3172912）。选题审核遵循“一人一题，不得重复；选题一经审核通过后不得再换题”的原则，如遇两人以上选择同一题目先申报者优先，后申报者须重新申报选题。经学习中心审核通过的选题学生还需在综合管理平台毕业论文管理系统进行“论文选题”的确认。选题确认后学生查阅收集写作资料，起草论文提纲，3月8日前在毕业设计（论文）管理系统提交，指导教师将在3月10日前完成提纲的批阅。若提纲评语为“不通过”，学生需根据指导教师的要求修改提纲并重新上传，以上各环节任务均在3月10日前完成。学生应积极主动借助多种手段（电子邮件、电话、短信、QQ等）与指导老师进行沟通，以寻求获得更多帮助。提纲格式参照毕业设计（论文）样稿。学生论文撰写进入选题时即需要确定参加“现场答辩”还是“书面答辩”，在终稿提交前，可以进行修改。
二、提交初稿阶段 （3月11日－3月31日）：
学生参照本通知的总体安排制定《毕业设计(论文)进度计划表》，按照《本科生毕业设计（论文）撰写有关要求》和指导教师对提纲的评语撰写初稿，并在本阶段时间截点前修改并上传初稿至综合管理平台。
三、提交二稿阶段（4月1日－4月20日）：
学生在初稿通过后，根据指导教师的意见进行二稿修改，确保文稿内容完整、条理清楚、语句通顺、图表齐全、正文部分不少于8000字（即正文不少于10个A4纸模板的内容），其层次结构、体例、格式符合《毕业设计说明书（论文）撰写规范》，并在本阶段时间截点前修改并上传二稿至综合管理平台。

四、提交终稿阶段（4月21日－5月10日）：
学生按照指导教师对二稿的评语及相关文件规定进行终稿的撰写，修改并按时提交论文终稿。如果在完成初稿或二稿后，没有按时提交终稿，则将最后一次稿件作为终稿评定成绩。在提纲、初稿、二稿阶段，学生可按指导教师修改意见多次提交稿件，学生在综合管理平台提交电子版的毕业设计（论文）稿件，无需纸质版。论文终稿提交截止，毕业设计（论文）管理系统自动关闭，学生不能再进行论文提交，学习中心不再接受任何形式的论文终稿。提交终稿后，指导教师给出评语及成绩后将不能再上传新稿件。
五、毕业答辩阶段（5月17、21日）：
学生论文撰写进入选题时即需要确定参加“现场答辩”还是“书面答辩”，在终稿提交前，可以进行修改。选择书面答辩的学生提交终稿后，由指导教师提出3-5个书面问题，学生应在5月17日前提交回复，指导老师根据回复评定书面答辩成绩。选择现场答辩的学生，学生需参加由学习中心组织的现场答辩，总校进行远程视频全程监控，由答辩小组共同评定现场答辩成绩。现场答辩时间暂定5月21日进行，具体时间安排另行通知。
特别提示：每位学生应认真、按时的完成毕业设计（论文）工作中各阶段的任务，其中任何一个疏忽或遗漏都会影响到毕业设计（论文）的进度，导致该项教学任务难以在规定时限内完成，从而直接影响毕业时间，请大家予以高度重视。
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